
 

 

Službeni Bilten Pionirske lige br.4 

Podgorica 29.03.2023. godine   

  

 

REGISTRACIJA UTAKMICA  

 

1.Na osnovu člana 43. Propozicija takmičenja za muške i ženske pionirske  
lige odigrane 25.02,04/05.03,11.03,18.03 i 25/26.2023.g. registrujem sve 
odigrane utakmice   postignutim rezultatima. 

 

 

 

RJEŠENJA O KAŽNJAVANJU  

 

1. Na osnovu člana 22.stav 3 Propozicija takmičenja za muške ekipe i 

Odluke o specifikaciji novčanih kazni i taksi-tačka 25,a u disciplinskom 

postupku protiv  RK,, Mornar  7”  Bar donosim 
 

                                                                 R J E Š E N J E 

                                                                          

 I - Kažnjava se RK ,, Mornar 7" novčanom kaznom u iznosu od 50.00 eura zbog  



 

 

opomene službenom licu na utakmici  Muške pionirske lige  RK,,Lovćen “- RK 

,,Mornar 7“ odigranoj 26.03.2023.god.  

 

 II - Kazna iz tačke I rješenja uplatiće se najkasnije do 06.04.2023. god. 

 

Obrazloženje 

 

Rješavajući u disciplinskom postupku protiv RK,,Mornar 7” a uvidom u zapisnik 

sa utakmice Pionirske Muške lige RK,,Mornar 7”- RK ,,Lovćen “ neosporno je 

utvrđeno da je službeni predstavnik RK,,Mornar 7”Miloš Kovačević  dobio 

opomenu (drugi put) u 34min. pomenute utakmice pa je u skladu sa članom 

22. stav 3. Propozicija takmičenja za muške ekipe i Odluci o specifikaciji 

novčanih kazni I taksi-tačka 25. RK,,Mornar 7” kažnjen kao što je odlučeno u 

dispozitivu rješenja. 

 

2.Na osnovu člana 22.stav 3 Propozicija takmičenja za muške ekipe i Odluke o 

specifikaciji novčanih kazni i taksi-tačka 25,a u disciplinskom postupku protiv  

RK,, Lovćen”  Cetinje donosim 

 

                                                                 R J E Š E N J E 

                                                                          

 I - Kažnjava se RK ,, Lovćen" novčanom kaznom u iznosu od 50.00 eura zbog  

opomene službenom licu na utakmici  Muške pionirske lige  RK,,Lovćen “- RK 

,,Mornar 7“ odigranoj 26.03.2023.god.  



 

 

 

 II - Kazna iz tačke I rješenja uplatiće se najkasnije do 06.04.2023. god. 

 

Obrazloženje 

 

Rješavajući u disciplinskom postupku protiv RK,,Lovćen” a uvidom u zapisnik sa 

utakmice Pionirske Muške lige RK,,Mornar 7”- RK ,,Lovćen “ neosporno je 

utvrđeno da je službeni predstavnik RK,,Mornar 7” Miloš Vulićević  dobio 

opomenu  u 37min. pomenute utakmice pa je u skladu sa članom 22. stav 3. 

Propozicija takmičenja za muške ekipe i Odluci o specifikaciji novčanih kazni I 

taksi-tačka 25. RK,,Lovćen” kažnjen kao što je odlučeno u dispozitivu rješenja. 

 

3.Na osnovu člana 22.stav 3 Propozicija takmičenja za ženske ekipe i Odluke o 

specifikaciji novčanih kazni i taksi-tačka 25,a u disciplinskom postupku protiv  

RK,, Zeta”  Golubovci donosim 

 

                                                                 R J E Š E N J E 

                                                                          

 I - Kažnjava se RK ,, Zeta" novčanom kaznom u iznosu od 25.00 eura zbog  

opomene službenom licu na utakmici  Ženske pionirske lige  RK,,Zeta “- RK 

,,Jedinstvo“ odigranoj 25.03.2023.god.  

 

II - Kazna iz tačke I rješenja uplatiće se najkasnije do 06.04.2023. god. 

 



 

 

Obrazloženje 

 

Rješavajući u disciplinskom postupku protiv RK,,Zeta” a uvidom u zapisnik sa 

utakmice Pionirske Ženske lige RK,,Zeta”- RK ,,Jedinstvo “ neosporno je 

utvrđeno da je službeni predstavnik RK,,Zeta” Bobana Krstović  dobio opomenu  

u 19 min.pomenute utakmice pa je u skladu sa članom 22. stav 3. Propozicija 

takmičenja za ženske ekipe i Odluci o specifikaciji novčanih kazni I taksi-tačka 

25. RK,,Zeta” kažnjen kao što je odlučeno u dispozitivu rješenja. 

 

4.Na osnovu člana 22.stav 3 Propozicija takmičenja za muške ekipe i Odluke o 

specifikaciji novčanih kazni i taksi-tačka 25,a u disciplinskom postupku protiv  

RK,, Lovćen”  Cetinje donosim 

 

                                                                 R J E Š E N J E 

                                                                          

 I - Kažnjava se RK ,, Lovćen" novčanom kaznom u iznosu od 25.00 eura zbog  

opomene službenom licu na utakmici  Muške pionirske lige  RK,,Lovćen “- RK 

,,Stars Cetinje“ odigranoj 05.03.2023.god.  

 

 II - Kazna iz tačke I rješenja uplatiće se najkasnije do 06.04.2023. god. 

 

Obrazloženje 

 

Rješavajući u disciplinskom postupku protiv RK,,Lovćen” a uvidom u zapisnik sa 



 

 

utakmice Pionirske Muške lige RK,,Stars Cetinje”- RK ,,Lovćen “ neosporno je 

utvrđeno da je službeni predstavnik RK,,Lovćen” Dejan Vukčević  dobio 

opomenu  u 24 min. pomenute utakmice pa je u skladu sa članom 22. stav 3. 

Propozicija takmičenja za muške ekipe i Odluci o specifikaciji novčanih kazni I 

taksi-tačka 25. RK,,Lovćen” kažnjen kao što je odlučeno u dispozitivu rješenja. 

 

                                                                          

 

                                                                                                                      Direktor liga   

                                                            Milorad Vujošević s,r  

 

 

 

 

                                                                         

 
 
                                                            


